Приложение 
к решению Думы 
городского округа 
от 23.03.2022 года № 10/22

Отчет
депутата Думы городского округа Кириловой Н.В. о своей работе в 2021 году

Избрана депутатом Думы городского округа ЗАТО Свободный 19 сентября 2021 года. Являюсь членом депутатской комиссии по социальной политике. 
Главной задачей считаю добросовестное отношение к депутатским обязанностям - это, прежде всего, внимательное отношение ко всем вопросам, которые рассматриваются на заседаниях Думы городского округа ЗАТО Свободный, активно участвую на заседаниях депутатских комиссий по социальной политике, заседаниях Думы городского округа, совместных заседаниях органов местного самоуправления, тесно взаимодействую с сотрудниками администрации городского округа и руководителями организаций.
 Одно из основных направлений в депутатской деятельности для меня является работа с избирателями, где депутат представляет и защищает законные права и интересы граждан. В отчетном периоде встречи с гражданами городского округа проходили в формате личных приемов. За данный период в мой адрес поступило два устных обращения, которые касались сферы жилищно-коммунального хозяйства. Оба обращения были удовлетворены и решены.
Также я участвовала в мероприятии, организованном совместно с администрацией городского округа, организациями, предпринимателями и волонтерами городского округа:
- Поздравление с Новым Годом - «Елка желаний», организованно поздравили семьи, имеющих детей-инвалидов.
- Оценили вклад, самоотверженный труд работников Городской больницы ЗАТО Свободный в период борьбы с короновирусной инфекцией, поздравив данный коллектив с новогодними праздниками и вручили сладкие подарки многодетным семьям сотрудников. 
Хочу поблагодарить сотрудников организаций, администрации городского округа и Думы городского округа за своевременную помощь, в решение вопросов, связанной с депутатской деятельностью.
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