Приложение
к решению Думы 
городского округа
от 23.03.2023 года № 20/24

Отчет
депутата Думы городского округа Хизуева Р.Г. о своей работе за 2022 год

       Являюсь депутатом Думы городского  округа  ЗАТО  Свободный с 2000 года по настоящее время. 
       Деятельность свою регулирую в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, Свердловской области, Уставом городского округа ЗАТО Свободный, Регламентом Думы городского округа ЗАТО Свободный,  также
руководствуюсь всеми нормативно-правовыми актами и иными документами, действующими на территории Российской Федерации.
       При работе действую строго в пределах своей компетенции. 
       Работа моя направлена на  изучение и прогнозирование социальной обстановки в городском округе ЗАТО Свободный, оказание социальной, правовой помощи населению  в  рамках  своей  компетенции, выполнение отдельных поручений Думы городского  округа ЗАТО  Свободный.
        Согласно плана  работы  и графика организовываю свою работу по осуществлению приема граждан  на  территории  городского округа  ЗАТО Свободный.
        Формы работы: 
социальное  исследование;
прогнозирование  и анализ обстановки; 
проведение  мониторинга кризисных явлений;  
анкетирование;
опрос населения;
встречи  с населением;
работа с  обращениями граждан;
         Принцип работы: 
-Законность;
-Справедливость;
-Предметность;
-Адресность;
-Взаимопомощь;  
        Граждане  обращаются с различными  проблемами,  по всем обращениям даются ответы, консультации, вносятся запросы и направляются обращения. 
        За 2022 год принял участие во всех плановых и внеплановых заседаниях Думы городского округа ЗАТО Свободный, по поручению Думы городского округа ЗАТО Свободный проводил публичные слушания, являясь председательствующим на  публичных  слушаниях.
        В рамках  работы Общественной Приемной, как  руководитель организовал  работу  по приему  граждан,  с  внесением  записи  в журнал  регистрации граждан.
        Принимаю   активное участие в  подготовке и проведению общественно значимых  массовых мероприятий  на  территории городского округа ЗАТО  Свободный.
Участие в  работе депутатских  комиссий, в том числе  как председатель комиссии по социальной  политике. 
       За 2022 год  поступили 10 обращений. Наиболее  частые  обращения  граждан на территории  городского округа  ЗАТО  Свободный,  касаются сфере  ЖКХ  и зачастую, как  правило,  обращения  в устной  форме.  Тем не менее, независимо  от формы  обращения  и метода, обязательно  вопрос берется  в  работу, даю обратную  связь. Своевременная отработка  вопроса и оперативное доведение результата до гражданина -  неотъемлемая часть  работы депутата.  
[bookmark: _GoBack]






