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Отчет
депутата Думы городского округа Бем С.В. о своей работе в 2023 году

Как председатель бюджетно-финансовой комиссии Думы городского округа принимала участие во всех заседаниях Думы городского округа, в рассмотрении вопросов, касающихся бюджета и распределения финансовых средств. На заседания бюджетно-финансовой комиссии приглашаются все желающие депутаты, так как именно результаты работа бюджетно-финансовой комиссии подвергаются критики, возникают много вопросов, так как зачастую, мнение депутатов расходится с мнением администрации городского округа и мнением главы городского округа. И где в процессе споров и доказательств принимаются рациональные решения. Работала совместно с другими комиссиями Думы городского округа по внесению изменений в нормативные правовые акты.  
Принимала активное участие в организации благотворительных мероприятий для детей из малообеспеченных семей, для пенсионеров и инвалидов. А также в организации поздравлений ко Дню Победы. Являюсь основным организатором и ведущим благотворительного концерта, в этом году он прошел под эгидой «Если можешь помочь- помоги», деньги направлены на помощь жителю городского округа. 
Было 6 обращений жителей городского округа по выделению служебного жилья и жилья коммерческого найма, членом комиссии которой я являлась в отчетном году. Не все вопросы решены, но вопросы решались на основании действующей нормативно- правовой базы в тесном контакте со специалистом по жилью администрации городского округа и руководителями организаций, чьи сотрудники претендовали на жилье.
Были обращения по оказанию помощи в трудоустройстве на территории городского округа, по организации летней оздоровительной компании и трудовой бригады,  Вопросы решены частично по объективным и субъективным причинам. По сравнению с прошлым годом увеличилось обращения граждан по жилищно- коммунальному хозяйству. Крыши, подвалы, подъезды, территории у домов, детские площадки, работа управляющей компании. Все депутаты, без исключения, в курсе этих проблем, то что возможно решить оперативно, решалось, поднималась вопросы на планерках, проблемные адреса сообщались УК, с последующим контролем. Сейчас, конечно, сложнее. Я не проживаю на территории Свободного, но социальные сети, телефоны и онлайн- общение никто не отменял, поэтому по возможности, стараюсь работать в таком же режиме.
Общее количество обращений за 2023 год составляет -19. 
      В своей работе тесно работаю с коллегами, руководителями и с жителями городского округа. Многие вопросы, не озвученные в отчете, решаются на месте, путем перенаправления граждан в профильные инстанции, получения консультативной помощи по телефону. 
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