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Отчет
депутата Думы городского округа Хизуева Р.Г. о своей работе в 2023 году

      В своей работе руководствуюсь федеральными законами РФ и нормативно-правовыми актами, действующими на территории Российской Федерации,  при работе действую строго в пределах своей компетенции. 
      Работа моя направлена на изучение и прогнозирование социальной обстановки в городском округе ЗАТО Свободный. Оказание социальной, правовой помощи населению. Выполнение отдельных поручений Думы городского округа и председателя Думы городского округа ЗАТО Свободный. 
Ведение  работы по приему граждан по плану и графику. 
      Формы работы: 
социальное  исследование, прогнозирование  и анализ обстановки, проведение  мониторинга кризисных явлений,  анкетирование, опрос населения, работа с  обращениями граждан. 
     Принцип работы как депутата: 
законность, справедливость, предметность, адресность, взаимопомощь.  
     Граждане городского округа обращаются с различными  проблемами,  по всем обращениям даются ответы, консультации, вносятся запросы и направляются обращения. 
       За 2023 год принял участие во всех плановых и внеплановых заседаниях Думы городского округа ЗАТО Свободный, по поручению Думы городского округа ЗАТО Свободный проводил публичные слушания. 
       В рамках  работы Общественной Приемной, как  руководитель организовал  работу  по приему  граждан городского округа, в том числе проведение  онлайн приемов,  в период  введения ограничительных  мер.
        Принимал самое   активное  участие в подготовительном этапе  выборной кампании «ВЫБОРЫ-2024». Проведение совместно с главой городского округа и председателем Думы городского округа ЗАТО Свободный встреч с жителями. 
         Принимал  участие в  подготовке и проведению  массовых мероприятий  на территории городского округа ЗАТО Свободный.
       Участие в работе депутатских комиссий Думы городского округа, в том числе  как председатель комиссии по социальной  политике.
       За 2023 год  поступили 45 обращений граждан.
       Налажен механизм  обработки обращений.
       Своевременная отработка  вопроса и оперативное доведение результата до гражданина -  неотъемлемая часть  работы деятельности депутата Думы городского округа.  
      Из 45 обращений на стадии проработки 20 обращений,  по которым  требуется дополнительный  сбор  информации и уточнения. Обращения принимаются  устно, письменно, путем  получения  обращения  используя  социальные сети, путем получения  обращений  на электронную  почту. 
        Принимаю активное  участие в общественной жизни городского округа ЗАТО Свободный.  Принимаю участие  в  работе комиссии по противодействию  коррупции, антитеррористической  комиссии. Организация и проведение  публичных слушаний, по поручению и решению Думы городского округа ЗАТО Свободный. Участие  в работе  депутатских  комиссий.
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