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Отчет
депутата Думы городского округа Шамановой О.Г. о своей работе 
в 2023 году

В своей работе руководствуюсь законодательством Российской Федерации, Свердловской области, Уставом городского округа. За отчетный период работы в Думе городского округа седьмого созыва приняла участие во всех плановых и внеплановых заседаниях Думы городского округа ЗАТО Свободный. В соответствии с требованиям, соблюдаю ограничения, запреты, которые уставлены Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции". 
Являюсь членом комиссии по социально политике Думы городского округа, комиссии по выделению путевок в ДОУ, так же являюсь заместителем руководителя депутатской группы "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Думе городского округа ЗАТО Свободный, участвую в работе депутатской группы "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Думе городского округа ЗАТО Свободный. Принимаю участие в заседаниях бюджетно-финансовой комиссии Думы городского округа. За отчетный период принимала участие в разработке и принятии таких значимых решений, как:
· [bookmark: _gjdgxs]внесение изменений и дополнений в Устав городского округа ЗАТО Свободный;
· подготовка и утверждение бюджета городского округа ЗАТО Свободный на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов.
Моя деятельность как депутата Думы городского округа, заключалась в разъяснении, донесении до граждан всех изменений в федеральных, региональных и муниципальных нормативных правовых актах, о планируемых к рассмотрению муниципальных нормативных правовых актах, обо всех решениях принятых нашей Думой городского округа.
Участвую во всех социально важных мероприятиях на территории  городского округа ЗАТО Свободный, благотворительных, спортивных, культурно-массовых. Имею активную гражданскую позицию. Принимала участие в форумах «Женщины России», являюсь членом женского движения ЕДИНОЙ РОССИИ. Совместно с коллегами оказывала помощь жителям городского округа, оказавшимся в тяжелой жизненной ситуации, одиноким гражданам пенсионного возраста, семьям с детьми инвалидами, участникам СВО.   
Осуществляю приём граждан не только согласно графику приёма, но так же в другое время, в том числе через социальные сети в сети интернет. 
За отчетный период в мой адрес поступали обращения, часть из которых касались сферы ЖКХ (установка окон, плит, уборка подъездов, протекание кровли, канализация). После нескольких обращений, совместно с коллегами депутатами и председателем Контрольного органа городского округа выходили на осмотр подъездов и подвалов. Были обращения по вопросу спила деревьев, ответ был получен. Обращения по качеству работы перевозчика, почты. Все обращения были удовлетворены, некоторые обращения были перенаправлены, так как при осуществлении своей депутатской деятельности действую исключительно в рамках своей компетенции.   
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