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Отчет
депутата Думы городского округа
Блиновой И.В. о своей работе в 2019 году

          Моя депутатская деятельность началась в 2016 году. Главной задачей считаю добросовестное отношение к депутатским обязанностям. Это, прежде всего, внимательное отношение ко всем вопросам, которые рассматриваются на заседаниях нашей Думы городского округа, активно участвую на заседания комиссии по социальной политике, которую я возглавляет депутат Бем С.В. 
         Одним из главных направлений в своей депутатской деятельности считаю работу с избирателями, так как основной задачей депутата является представление и защита законных прав и интересов граждан. В отчетном периоде встречи проходили в формате личных приемов граждан. Всего было  7 устных обращений. Все вопросы, поступившие в мой адрес, рассмотрены в установленные регламентом сроки.  В основном это вопросы касаются сферы  ЖКХ, общественного транспорта и социальные защита.
Мне хотелось бы верить, что та работа, те мои действия как депутата в рамках своих полномочий помогли людям и натолкнули  их на правильные поступки и законные действия.
В 2020 году считаю необходимым продолжить работу с  избирателями. На официальном сайте Думы городского округа ЗАТО Свободный расположена одна из наиболее удобных форм общения с жителями через электронную приемную, где можно оставить свои сообщения, предложения, наказы депутату. Можно разместить также и просьбу о решении проблемного вопроса для более быстрого и эффективного решения.

Депутат Думы городского округа    				И.В. Блинова 

