Приложение

к решению Думы

городского округа

от 25.01.2017 года № 7/25
Отчет
о работе постоянно действующей депутатской комиссии по
 городскому хозяйству за 2016 год
      В состав депутатской комиссии по городскому хозяйству входят:

Председатель:                Замяткин В.Н.

Секретарь комиссии:    Викторов Е.А.

Член комиссии:             Пудовкина Н.А.

      В своей работе комиссия руководствуется:
- Положением о постоянных депутатских комиссиях Думы ГО ЗАТО Свободный;

- Нормативными правовыми актами Российской Федерации, Свердловской области, городского округа ЗАТО Свободный, работая в тесном контакте и взаимодействии с отделом городского хозяйства администрации ГО ЗАТО Свободный, руководством муниципальных предприятий, учреждений и жителями ГО ЗАТО Свободный.
       Работа комиссии по городскому хозяйству строилась в выработке, обсуждении и принятии общих планов и решений на совместных заседаниях комиссий Думы городского округа, участие в работе по принятию к эксплуатации вновь создаваемых и отремонтированных объектов коммунальной и городской инфраструктуры.

       В 2016 году было проведено 15 совместных заседаний Думы городского округа. Члены депутатской комиссии по городскому хозяйству совместно с работниками администрации городского округа, представителями управляющей компании (ЖКХ «КЕДР»), по жалобам жильцов в весенний период обследовали кровли домов и подвальные помещения. В весенний и осенний период паводковые воды затапливают подвалы, входы в подъезды жилых домов. 
        С сентября 2016 года было рассмотрено 6 обращений граждан, по каждому обращению было принято незамедлительное решение на устранение  имеющихся проблем, о чем были проинформированы жители обратившиеся в депутатскую комиссию.

В ноябре 2016 года  депутатская комиссия по городскому хозяйству принимала участие в комиссионной проверке и приемке дома №1 на предмет качества произведенного ремонта подрядной организации.       

Проведено посещение станции водозабора водоема «Теляна», осмотр работ проведенных на данном объекте. 

        Совместно с ГИБДД проводится мониторинг состояния дорог в ГО ЗАТО Свободный, качество уборки от снега, неправильной парковки автомобильной техники, выявление лиц управляющих транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения.
    В заключении выражаю благодарность всем депутатам, сотрудникам отдела городского хозяйства администрации городского округа, представителям управляющей компании (ЖКХ «КЕДР») за добросовестную работу на благо нашего ГО ЗАТО Свободный
                  Председатель комиссии по городскому хозяйству
                                                                                         В.Н.Замяткин

