Приложение 
к решению Думы 

городского округа 

от 21.02.2011 № 52/10
Отчет о работе комиссии по социальной политике в 2010 году
Комиссия по социальной политике Думы городского округа ЗАТО Свободный в своей работе руководствуется всеми нормативными правовыми актами Российской Федерации, Свердловской области, городского округа ЗАТО Свободный, иными документами и действует в пределах своей компетенции. Социальная политика представляет собой систему политических, правовых, экономических, воспитательных мероприятий. 
Задачи комиссии:
-
изучение и прогнозирование социальной обстановки в городском округе ЗАТО Свободный.

· Оказание социальной, правовой помощи населению. 
Цель:

· Эффективное проведение социальной политики среди населения. 
Форма работы:

· Социальные исследования и анализ обстановки.
· Индивидуальная работа по каждому конкретному вопросу.
· Работа с обращениями.
· Выработка предложений. Принцип работы:
·  -Законность 
· -Справедливость.
·  -Предметность.
·  -Адресность.
·  -Взаимопомощь.

В течение года комиссия в основном принимала активное участие в работе совместных заседаний комиссий Думы городского округа ЗАТО Свободный. Участвовали в обсуждении и в выработке решений по многим социально важным проблемам, затрагивающим интересы населения.
Все члены комиссии к своим обязанностям относились добросовестно.
Члены комиссии принимали участие в работе по подготовке мероприятий в городском округе, активно участвовали в заседаниях Думы городского округа.
Работа по обращениям жителей велась по следующим вопросам:
· Вопрос о социально-экономической ситуации на улице Зеленая.
· Вопрос по переселению граждан с улицы Зеленая.
· Вопрос по транспортному обеспечению по маршруту Свободный Зеленая.
· Вопрос по обеспечению мест в школах при переселении с улицы Зеленая.
· Вопрос по коммунальным услугам - перерасчет для населения.
· Обращения по улучшению жилищных условий и многие другие.
Безусловно, на все обращения мы должны отреагировать вовремя, так как за каждой проблемой стоит человек или группа людей.
Все обращения, просьбы, заявления мной передаются соответствующим должностным лицам и по каждому вопросу принятое решение довожу до жителей.
В связи с тем, что с декабря месяца 2010 года я поменял место работы и место жительства, с учетом специфики улицы Зеленая и обстановки, на основании Положения о помощниках депутата, на улице Зеленая работает официальный помощник депутата Хизуева Р.Г.- это директор МУ ДК «Зеленая» Опарина Людмила Юрьевна.
Основная задача, поставленная помощнику депутата, это постоянный контроль ситуации на улице Зеленая, координация действий населения и связь между населением и представительным и исполнительным органами местного самоуправления.  На улице Зеленая имеется «КНИГА РЕГИСТРАЦИИ ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН».  В настоящее время в условиях сложившейся обстановки при переселении граждан, важно решить каждую социальную проблему каждой семьи, и только после этого принимать какие-то кардинальные решения в целом по городку. По данному вопросу я очень часто встречаюсь с главой городского округа и с главой администрации ГО ЗАТО Свободный. Каждое принятое решение довожу до населения непосредственно сам, через помощника или посредством Интернета. В Интернете для удобства жителей в социальной сети созданы несколько групп, где также желающие могут обратиться ко мне с любым вопросом.

Также в социальной сети имеется группа «ЕДИНАЯ РОССИЯ»- куда можно написать свое обращение.

В связи с переходом на другую работу, по средам стараюсь присутствовать при ведении приема по личным вопросам командиром войсковой части 34103. Члены комиссии по социальной политике также принимают активное участие в работе Координационных Советов, в работе комиссий: 
- по переселению граждан из ЗАТО Свободный;

- по оздоровлению детей городка.

Принимают активное участие в работе организационных комитетов по подготовке и проведению таких мероприятий как :

· День Победы.
· День городка.
· 50 лет 42-й Тагильской ракетной дивизии.
При проведении анализа своей работы можно сделать вывод, что основная масса населения обращается по вопросам связанным с сферой ЖКХ, по медицинскому обслуживанию населения, по предоставлению мест в детских садах.
