Приложение 

к решению Думы

городского округа 

от 24.01.2013 года № 16/12
Отчет
председателя комиссии по законодательству 
по работе депутатской  комиссии в 2012 году 
Комиссия по законодательству создана в марте 2012 года.

Председателем комиссии по законодательству являлась  депутат Волжанина Е.И.,  членами комиссии являются депутаты Бородин А.В, Замяткин В.Н. и  Саломатина Е.В.
В течение 2012 года члены комиссии принимали активное  участие в разработке и принятии муниципальных нормативных правовых актов городского округа  ЗАТО Свободный.
Комиссия провела 19 заседаний по обсуждению проектов  нормативных правовых актов, члены комиссии принимали участие в 19 совместных заседаниях комиссий Думы городского округа.

Комиссией рассмотрено  61  проект  муниципальных нормативных правовых актов, в том числе 14 новых нормативных правовых актов, 47 нормативных правовых акта о внесении изменений и дополнений в действующие муниципальные нормативные правовые акты.
Также рассмотрено 3 проекта нормативных  правовых актов о внесении изменений и дополнений  в Устав городского округа ЗАТО Свободный, проведено 3 публичных слушания.

Рассмотрено 2  протеста Верхнесалдинского городского прокурора на несоответствие закону муниципального правового акта, по итогам рассмотрения на заседании комиссии рекомендовано удовлетворить протест прокурора и внести изменения в указанные документы.
На заседании комиссии также рассмотрен ряд обращений избирателей в Думу городского округа.
На основании изложенного, можно сделать вывод о том, что комиссия по законодательству провела значительную  работу по разработке, обсуждению и принятию муниципальных  нормативных правовых актов и проводила свою работу в соответствии с Положением о постоянной депутатской комиссии по законодательству Думы городского округа.

                                        Секретарь комиссии по законодательству 
                                                                                                                     Е.В. Саломатина
