Приложение 

к решению Думы

городского округа 

от 24.01.2013 года № 16/13

Отчет

о работе депутатской комиссии по городскому хозяйству

за 2012 год
        В состав депутатской комиссии по городскому хозяйству входят:

           Председатель:                  Козарез В.П.

           секретарь комиссии:       Горбунов С.А.
           члены комиссии:             Бородин А.В.  
       В своей работе комиссия руководствовалась:

     - Положением о постоянных комиссиях Думы ГО ЗАТО Свободный.
     - Уставом ГО ЗАТО Свободный. 
     - Уставом, Постановлениями и распоряжениями Правительства    

Свердловской обл., федеральными законами РФ, работая в тесном контакте и взаимодействии с отделом городского хозяйства администрации ГО ЗАТО Свободный, руководством муниципальных предприятий и организаций  (ЖКХ «Кедр»),   жителями ГО ЗАТО Свободный.

       Работа комиссии по ГХ  была построена  на  совместных заседаниях рабочих групп по предварительному обсуждению  и  принятию решений на законодательном уровне  в  Думе,  комиссионном  принятии  к эксплуатации объектов коммунального и городского хозяйства. 
       Приоритетом в работе депутатской комиссии по городскому хозяйству   были  вопросы,  касающиеся  инженерно- коммунальной и жилищной инфраструктуры, ее ремонт, поддержание в рабочем и исправном состоянии, подготовка на осенне-зимний период эксплуатации, а также  благоустройство нашего городка.  

     -В 2012 году  было проведено 19- заседаний Думы и комиссий, на которых были рассмотрены и приняты решения по следующим вопросам:
     - строительство,  обустройство, ямочный ремонт и содержание   авто- мобильных стоянок и дорог,  расстановка дорожных знаков и нанесение дорожной разметки на территории ГО Свободный; 
      - ремонт козырьков жилого дома № 42, капитальный ремонт кровли жилого дома № 60, закупка   и замена газовых  плит,  замена внутренних распределительных электрических сетей электроснабжения жилых домов    № 49,13; капитальный ремонт наружного электроснабжения и освещения в ГО ЗАТО Свободный,  замена стояков холодного и горячего водоснабжения в жилых домах № 28, 21;

       - герметизация, ремонт и восстановление межпанельных стыков жилых домов № 23,49; 

       - устройство наружного водопровода к жилым домам № 31,24,58, установка дополнительных секций бойлеров в жилых домах № 22,21, наружный  ремонт изоляции теплотрассы между жилыми домами № 28,30;
       - закупка и установка детских игровых комплексов и площадок.
         Считаю, что 2013 году необходимо  наладить более тесную  работу с населением как со стороны депутатской комиссии по ГХ, так и со стороны отдела городского хозяйства, более внимательно и оперативно реагировать на их обращения и заявления.      

              В заключение  хотелось бы поблагодарить всех депутатов и членов комиссии, отдел городского хозяйства администрации за проделанную ими работу.

Председатель комиссии по городскому хозяйству                  Козарез  В.П.

