   Приложение 

к решению Думы

городского округа 

от 30.01.2014 года № 29/11
Отчёт

о работе депутатской комиссии по городскому хозяйству 

Думы городского округа ЗАТО Свободный за 2013 год
В состав депутатской комиссии по городскому хозяйству входят:

Председатель:                       Козарез В.П.

секретарь комиссии:             Хизуев Р.Г.
члены комиссии:                   Бородин А.В. 
В своей работе комиссия руководствовалась:

- Положением о постоянных комиссиях Думы городского округа ЗАТО Свободный;
- Уставом городского округа  ЗАТО Свободный; 
- федеральными законами РФ,  Уставом Свердловской области и иными нормативными актами Свердловской области,  работая в тесном контакте и взаимодействии с отделом городского хозяйства администрации ГО ЗАТО Свободный, руководством муниципальных предприятий и организаций,   жителями ГО ЗАТО Свободный.

Основной формой работы являлись совместные заседания депутатских комиссий перед заседаниями Думы ГО по согласованию и выработке решений по вопросам, рассматриваемых на заседании Думы городского округа.
В отчетном периоде состоялось 14 заседаний Думы городского округа и 14 заседаний депутатских комиссий.

В сфере городского хозяйства особое внимание было уделено таким вопросам, как: благоустройство городского округа, ремонт жилого фонда, обслуживание и поддержание в технически исправном состоянии инженерно-коммунальной инфраструктуры городского хозяйства, подготовка её к переходу на весенне-летний и осенне-зимний периоды эксплуатации. С этой целью был разработан План подготовки объектов к эксплуатации в зимних условиях, проведены конкурсы и заключен ряд муниципальных контрактов.
В 2013 году отопительный сезон прошел без серьезных аварий и сбоев. Нет сбоев в коммунальной системе, в системе водоснабжения и электроснабжения, чего нельзя сказать о благоустройстве городка. Так, установленные  в районе домов № 63, 49 детские площадки и городки, уже частично пришли в негодность. Это произошло из-за того, что их монтаж и установка произведены с нарушением технологий, площадка вокруг них в камнях и мусоре, качели сломаны, крепежные болты либо уже вывернуты, либо вообще не поставлены, да и само качество изготовления конструкций городка заводом-изготовителем желает быть лучшим.
Ремонт подъездов дома № 61 выполнен некачественно, фирма-подрядчик, производившая ремонт, по настоянию депутатов и членов комиссии по приёмке объекта трижды устраняла недостатки, чтобы им был подписан акт приёмки. В целом, такая же ситуация на всех объектах, где ведутся ремонтно-строительные работы.

В организации дорожного движения в своё время было принято правильное решение, целью которого было разгрузить внутридворовые территории и автостоянки, построить для этого дополнительные стоянки за территорией жилой зоны. Так в 2013 году были введены в эксплуатацию автостоянки напротив домов № 8, 23, 24. Однако, на сегодняшний день стоянки ни асфальтированы, ни ограждены бордюрным камнем, ни освещены в ночное время, в зимний период на них просто не заедешь, если только на внедорожнике. В то же время считаю неправильным решение заузить ул. Космонавтов и сделать её односторонней,  а почему бы не наоборот? По неоднократным коллективным просьбам и жалобам жильцов дома № 22 с требованием отремонтировать дорогу около подъездов, которая для них является и подъездным путем, и тротуаром, и пешеходной дорогой,  по-прежнему ничего не сделано. Эта просьба жильцов повторяется из года в год.
В декабре 2013 года состоялось заседание тарификационной комиссии, на которой было принято решение о повышении цен на услуги и тарифы МУП БОН «Сервис». К сожалению, при принятии этого решения не были представлены обоснования, не учтено мнение малоимущих слоев населения (гражданский персонал, пенсионеры).

С удовлетворением нужно отметить, что в 2013-2014 году стали налаживаться взаимоотношения отдела городского хозяйства с депутатской комиссией по городскому хозяйству.

Надеюсь, что в 2014 году указанные недостатки будут приняты во внимание и, по возможности, устранены.

Председатель комиссии

по городскому хозяйству
В.П. Козарез. 
