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В состав депутатской комиссии по городскому хозяйству входят:
Председатель: Козарез В.П.
секретарь комиссии: Хизуев Р.Г.
член комиссии: Бородин А.В.
В своей работе комиссия руководствуется:
- Положением о постоянных депутатских комиссиях Думы ГО ЗАТО Свободный; 
- Нормативными правовыми актами Российской Федерации, Свердловской области, городского округа ЗАТО Свободный, работая в тесном контакте и взаимодействии с отделом городского хозяйства администрации ГО ЗАТО Свободный, руководством муниципальных предприятий,  учреждений и жителями ГО ЗАТО Свободный.
Работа комиссии по городскому хозяйству  строилась в   выработке, обсуждении и принятии общих планов и решений  на совместных заседаниях  комиссий Думы городского округа,  участии в работе  по принятию к эксплуатации  вновь создаваемых  и отремонтированных объектов коммунальной и городской инфраструктуры.
В 2014 году было проведено 16 заседаний совместных заседаниях  комиссий Думы городского округа. Члены депутатской комиссии по городскому хозяйству совместно с  работниками администрации городского округа и представителями управляющей компании (ЖКХ «Кедр»), по жалобам жильцов в весенний период обследовали кровли домов и подвальные помещения домов  № 59; 49; 56. В весенний и осенний период паводковые воды затапливают подвалы, входы в подъезды жилых домов. Таяние снега и дождь топят подъездные стояки, чердачные помещения, верхние этажи квартир, замыкает электропроводка в электрических  щитах в результате этого людям приходится заново делать дорогостоящие ремонты, и как правило за свои деньги, потому как к летнему периоду все подсыхает и забывается, а весной и осенью,  все проблемы повторяются заново и все это продолжается из года в год.   Неоднократные  обращения жильцов  в управляющую компанию зачастую остаются без внимания, а ремонты не оплаченными. 
В зимний период были жалобы (дом № 21)-от ряда жильцов на низкий температурный режим в квартирах из-за некачественной заделки межпанельных швов, сквозняков из подвалов, отсутствия двойного остекления в подъездах.                                                                                                                                                                                 
В октябре 2014 комиссия по городскому хозяйству  принимала  участие в  комиссионной приемке  подъездов в доме № 61 на предмет качества  произведенного ремонта подрядной организацией. Акт о приемке был подписан только с четвертого раза и  с оставшимися недоделками.
С детскими игровыми площадками тоже одни проблемы. Только их закупили и уже в первый месяц эксплуатации их стали разбирать по болтикам и дощечкам, очевидно  либо их качество желает быть лучше, либо они предназначены не для той возрастной категории.
Как положительный результат в совместной  работе комиссии по городскому хозяйству и работников администрации хотелось отметить следующие моменты:             
- строительство нового скейтпарка;
- установка на центральных улицах, в школе и многолюдных местах отдыха горожан  системы   видеонаблюдения «Безопасный город»; 
- капитальный ремонт придомовой территории и проездов к   многоквартирным  жилым домам № 17,22,23,8. 
- текущее содержание дорог в ГО ЗАТО Свободный.
- начало работ по строительству нового детского сада на 160 мест.  
В заключении выражаю благодарность всем депутатам, сотрудникам отдела городского хозяйства администрации городского округа, за оказанную ими помощь в работе комиссии по городскому хозяйству Думы городского округа.

Председатель комиссии по городскому хозяйству
В.П. Козарез.
 
