Приложение
 к решению Думы
городского округа 
от  29.03.2016 года № 60/34

Отчет
депутата Думы городского округа ЗАТО Свободный 
Бородина А.В. о проделанной работе в 2012-2015 годах


Я первый раз избран депутатом Думы городского округа в марте 2012 года.
Являюсь председателем депутатской комиссии по законодательству  и членом депутатской комиссии по городскому хозяйству. 
В течение всего периода исполнения обязанностей депутата Думы городского округа принимал  активное участие в разработке и принятии муниципальных нормативных правовых актов городского округа ЗАТО Свободный, отстаивал интересы обратившихся избирателей по соблюдению их конституционных прав на территории городского округа ЗАТО Свободный. 
Постоянно принимал участие в заседаниях Думы городского округа и совместных заседаниях депутатских комиссий перед заседаниями Думы городского округа, на которых обсуждались и принимались  решения  по большому спектру вопросов жизни нашего городского округа.
Принимал участие в составе большого количества временных комиссий, созданных для реализации полномочий по вопросам местного значения, которыми наделены органы местного самоуправления городского округа ЗАТО Свободный.
Принимал участие в составе комиссий  по  приемке отремонтированных  объектов городского округа подрядными организациями, пример этому 61 дом, ремонт которого не могли сдать без моей подписи долгое время, из-за большого количества нарушений при проведении работ. 
Также принял все доступные меры к решению вопрос по предоставлению дополнительных мест в детском саду, избирателям которые обращались ко мне за помощью.
Постоянно  работал с обращениями граждан нашего городка и не только военнослужащих и членов их семей,  проводил бесплатные юридические консультации с гражданами,  представлял ответы на запросы.
