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ОТЧЕТ
председателя постоянной депутатской комиссии по социальной политике о своей работе и работе депутатской комиссии в 2020 году

       Комиссия по социальной политике в Думе городского округа ЗАТО Свободный в своей работе руководствуется всеми нормативно-правовыми актами Российской Федерации, Свердловской области и иными документами, регламентирующие деятельность комиссии, действует в пределах своей компетенции. 
Социальная политика представляет собой систему политических, правовых, экономических, воспитательных мероприятий.
        В течение года в состав комиссии были внесены изменения, выбыла депутат Фасахова Е.Н., Пудовкина Н.А., на сегодняшний день в составе комиссии входит Хизуев Р.Г., Блинова И.В., Бем С.В. 
        В 2020 году комиссия принимала участие в работе совместных заседаний депутатских комиссий Думы городского округа ЗАТО Свободный. Участвовала в обсуждении и выработке решений социальных проблем, касающихся населения городского округа ЗАТО Свободный. Работа комиссии направлена на анализ социально-значимых вопросов в городском округе ЗАТО Свободный, а также работе по обращению граждан.
В 2020 год, как и в предыдущих годах неоднократно поднимался вопрос по получению служебного, социального и жилья коммерческого найма. Многие обращения касались несвоевременного рассмотрения вопросов специалистом по жилью администрации городского округа, утери поданных документов, отсутствием и непредставлением для ознакомления протоколов проведения жилищных комиссий. Но тем не менее 6 обращений граждан были отработаны. По обращению председателя комиссии по законодательству в жилищные комиссии были включены депутаты Викторов Е.А., Бем С.В., что способствовало более мобильному решению вопросов, касающихся жилого фонда. Второй по значимости вопрос у жителей городского округа - это трудоустройство. Было 5 обращений, люди на сегодняшний день работают в учреждениях ЗАТО Свободного. Два обращения жителей по продлению инвалидности в условиях пандемии. 
Большая работа комиссией проведена по взаимодействию с волонтёрским движением в городском округе, которое возглавляет Андреева А.Р., был организован сбор продуктовых наборов, доставка их с Екатеринбурга и развоз по адресам пожилым людям. Это работа стала актуальна в период распространения новой коронавирусной инфекции. 
К сожалению, работа по подготовке и проведению концерта «Святость материнства» и сбора денег для детей - инвалидов переносится на 2021 год.
          В 2020 году всего обратившихся граждан 14 человек, на каждое обращение комиссией был дан ответ, предоставлена консультативная помощь в рамках своей компетентности, либо обращение перенаправлено в соответствующие инстанции. 

Председатель комиссии по социальной политике                             Бем С.В.
