Приложение
к решению Думы
городского округа
от 23.06.2021 года № 56/18


Отчет 
депутата Думы городского округа ЗАТО Свободный 
Пудовкиной Н.А. о своей работе за период с 2016-2021 год


      За период работы в Думе городского округа ЗАТО Свободный приняла участие во всех совместных заседаниях депутатских комиссий, заседаниях Думы городского округа ЗАТО Свободный, а также заседаниях депутатской бюджетно-финансовой комиссии, особенно по вопросам городского хозяйства и ЖКХ. Данная работа проводилась в тесном контакте с представителями администрации городского округа ЗАТО Свободный, управляющей компании, Службой муниципального заказа.
       Прием по личным вопросам проводила каждый первый вторник месяца, начиная с ноября 2016 года в помещении МБУК ДК «Свободный», в 2017 году от проведения приемов я отказалась, так как ни разу ни один человек не обратился ко мне, как к депутату, в установленное время.
         За 2016 год была проведена следующая работа.
1. Работа в комиссии по приемке первого дома после капитального ремонта в ноябре 2016 года.
2. Работа с ЖКХ по восстановлению ограждения проезда к пожарному гидранту между 24 и 58 домами. Данный вопрос пришлось поднимать и в 2021 году, так жильцы домов начали активно использовать данную площадку для парковки машин.
3. Устное обращение граждан по состоянию пассажирских перевозок (температурный режим в 118 автобусе). Это вопрос также неоднократно поднимался в период с 2016 года по настоящее время, так как в зимний период температурный режим в автобусах не соответствует нормам, да и само состояние транспортных средств оставляет желать лучшего.
4. Работа в группе по разработке Положения об оплате труда работников образовательных организаций, расположенных на территории городского округа ЗАТО Свободный.
        Председателем депутатской комиссии по городскому хозяйству до первого полугодия 2017 года был Замяткин В.Н. Под его руководством мы работали по обращениям граждан – было три обращения, вопросы решены положительно.
         Принимала участие в рассмотрении и принятии решений по следующим обращениям граждан в 2017 году:
- о ремонте подъезда в доме № 26;
- о ремонте межплиточных швов дома № 25;
- о капитальном ремонте кровли дома № 49;
- о пересчете платы за ЖКУ (дом № 58).
        Принимала участие в работе Первого международного форума по ЖКХ, г. Екатеринбург (9-10.11.2017). Материалы форума переданы для использования в ЖКХ
        В начале 2018 года члены депутатской комиссии по городскому хозяйству совместно с представителями МУП ЖКХ «КЕДР» и отдела городского хозяйства администрации городского округа ЗАТО Свободный посетили ул. Зеленая, смотрели оснащение и возможность использования оборудования дома № 56.
        Участвовала в обследовании квартир в домах №№ 3, 14 для определения объемов ремонта и выделения денежных средств для проведения ремонтных работ.
         В связи с переходом на прямые платежи населения за электроэнергию в 2018 году проводила разъяснительную работу с населением по платежам и приборам учета.
         Приняла участие в совещании по ремонту общежития № 65, также рассматривалось обращение граждан по необходимости проведения текущего ремонта.
         Приняла участие в обсуждении и решении следующих вопросов:
- о несанкционированной свалке возле дома № 62 – этот вопрос стоял на контроле в течение двух лет, совместно с Хизуевым Р.Г. мы отслеживали состояние дачного участка.
- о состоянии детской прогулочной площадке возле дома № 35 (водоотводная канава);
- о капитальном ремонте кровли дома № 49;
- о водоснабжении магазина «Ласточка» в холодное время года;
- о замене газовых плит и необходимости закупок для нужд населения – так же вопрос стоял на контроле в течение двух лет;
- обрезка деревьев у домов №№ 8, 22;
- состояние отмостков дома № 24, межплиточных швов первого этажа, подвала. 
         Кроме этих вопросов, принимала участие в обсуждении вопросов благоустройства в рамках муниципального контракта: состояние детских площадок, песочниц, обрезка деревьев.
        Принимала участие в работе комиссии по обследованию дорог: в период с апреля по июль месяц.
        Принимала участие в обсуждении вопроса по размещению универсальной спортивной площадки, инженерных коммуникаций.
        В начале 2019 года совместно с представителями МУП ЖКХ «КЕДР», администрации городского округа и Контрольного органа городского округа ЗАТО Свободный участвовала в осмотре объектов МУП ЖКХ «КЕДР», которые требовали дополнительных вложений: котельная, скважина на котельной, ЛЭП, ТП – 6,8.
        В 2019 году был проведен осмотр автостоянок на территории городского округа перед проведением текущего ремонта. Ни одна стоянка в 2019 году и по настоящее время не была отремонтирована, так как до сих пор их нет в казне городского округа.
         В ходе проведения работ в рамках контракта по благоустройству принимала участие в осмотре территории городского округа ЗАТО Свободный, проводилось согласование работ с подрядчиком и представителями СМЗ спила деревьев (ул. Майского, Ленина).
На контроле были следующие вопросы:
- монтаж детской площадки между жилыми домами №№ 24,25;
- об устройстве лыжной трассы;
- о проведении капитального ремонта бассейна.
          В 2019 году был возобновлен конкурс «Лучший двор. Лучшая клумба», приняла участие в работе жюри данного конкурса.
          Контроль капитального ремонта дороги по ул. Майского.
          Принимали участие в обсуждении вопроса по устройству пешеходных переходов по ул. Ленина по обращению Совета ветеранов.
         Принимали участие в осмотре строительства ледового городка. Высказали предложения по устройству горок и лабиринта.
         По итогам контрольных мероприятий депутатская комиссия по городскому хозяйству предложила: после осуществления капитальных ремонтов домов приводить в порядок придомовые территории, детские игровые площадки и устройство цветников и клумб в рамках контрактов по благоустройству.
        С 2020 года – член аттестационной комиссии, принимала участие в пяти заседаниях по аттестации муниципальных служащих и претендента на замещение должности руководителя учреждением.
         В начале 2020 года члены комиссии совместно с представителями МУП ЖКХ «КЕДР», администрации городского округа и контрольного органа участвовали в осмотре объектов МУП ЖКХ «КЕДР», которые требовали дополнительных вложений.
           В ходе проведения работ, в рамках контракта по благоустройству, члены комиссии проводили осмотр территории, проводилось согласование с подрядчиком и представителями СМЗ спила деревьев (ул. Свободы, Ленина, Неделина), контроль исполнения контракта по ремонту дороги по ул. Карбышева.
На контроле были следующие вопросы:
-  отчеты отдела городского хозяйства о проведении аукционных процедур (протокольное поручение);
- о замене газовых плит и необходимости закупок дополнительных газовых плит для нужд населения;
- благоустройство территории (цветники);
- исполнение контракта по благоустройство (покос травы);
- валка деревьев (ул. Свободы, Ленина, Неделина);
- монтаж ограждения на площади у ДК «Свободный»;
- контроль состояния контейнерных площадок по сбору ТКО;
-разработка критериев установления окладов руководителям образовательных организаций городского округа.
         Кроме этих вопросов, принимали участие в обсуждении вопросов благоустройства в рамках муниципального контракта: рабочие группы по устройству снежного городка (идея, проект, контроль выполнения работ), строительству здания новой школы.
Принимали участие в работе комиссии по обследованию 
- дорог: в период с апреля по июль месяц;
- ремонтных работ кровли в МБДОУ «Детский сад «Солнышко».
          Было организовано совместное посещение с Контрольным органом котельной и 3 подъема для обследования объектов и выделения дополнительных денежных средств для приобретения оборудования.
          В 2021 году особое внимание было уделено совместной работе со Службой муниципального заказа: исполнению контрактов по ремонту и содержанию общественных территорий, дорог, контракту по благоустройству, спилу деревьев, покосу травы и высадке цветов. Проводились рабочие встречи с осмотром территорий, составлению актов обследования малых архитектурных форм, необходимости их демонтажа, ремонта, обновления. Такие встречи проходят каждый четверг. Так же обсуждали вопрос строительства снежного городка в 2021 году, его тематика.
          Продолжаю работать во всех комиссиях: бюджетно-финансовой, аттестационной, хотелось бы поработать в административной, но в этом году не было заседаний данной комиссии, как и тарифной.
          Принимала участие в рабочих встречах главы городского округа с работниками муниципальных учреждений, ветеранами городского округа.
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